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Communiqué de presse
Visite d’une délégation malienne d’experts en oncologie à l’Association Lalla Salma de lutte contre le Cancer

Mars 2012
En janvier 2012 se tenait à Marrakech la Conférence Internationale sur le contrôle du cancer au Moyen Orient et en Afrique. Au terme de cette conférence, de nombreuses conventions de coopération ont été signées, concrétisant la volonté des participants de consolider un partenariat étroit entre des pays d'Afrique et du Moyen Orient.

Une des conventions engage l’Association Lalla Salma de lutte contre le Cancer et la Fondation pour l’Enfance du Mali sur les modalités de collaboration et la mise en commun des moyens de compétence pour lutter contre le cancer. Ce partenariat prend forme d’ores et déjà par la visite d’une délégation malienne d’experts dans le domaine de l’oncologie. Tenue du 4 au 7 mars à Rabat, cette visite est marquée par la réunion d’une commission mixte composée d’experts maliens et leurs homologues marocains. 

La rencontre a pour principal objectif  l'élaboration d'un plan d'action triennal pour la mise en œuvre, au Mali, d’une stratégie nationale de prévention et du cancer du sein et du cancer du col utérin, ainsi que la mise en place d’une stratégie d'accès aux soins d'oncologie pédiatrique. 

Après la présentation d’un état des lieux (système de santé, épidémiologie, prise en charge) pour les cancers du sein, du col de l’utérus et les cancers de l’enfant au Mali, les experts maliens et marocains se sont réunis dans des  ateliers autour de ces thèmes. 

A l’issue de cette réunion de la commission mixte, un comité Mali/Maroc de suivi et d’évaluation sera constitué afin de veiller à l’élaboration des différents projets résultants de cette rencontre ainsi qu’à l’élaboration d’une stratégie de mobilisation des fonds au Mali. 

Durant leur séjour au Maroc, les experts maliens effectueront des visites dans les différents centres d’oncologie à Rabat et Casablanca afin de connaître l’avancée qu’a connue le Maroc dans le domaine de la prévention du cancer du sein et du cancer du col utérin ainsi que dans l’accès aux soins. Les membres de la délégation malienne iront ainsi en visite à  l’Institut National d’Oncologie, du centre de diagnostic et de dépistage du cancer du sein et du cancer du col utérin et du Centre d’oncologie pédiatrique à Rabat puis au Centre d’oncologie régional de Casablanca. 

Rappelons que cette visite rentre dans le cadre de la concrétisation des termes de référence de la convention signée en janvier à Marrakech entre l’ALSC et la Fondation pour l'Enfance du Mali qui est présidée par Mme Toure Lobbo Traore, l’épouse du Président de la République du Mali.

A travers ses nombreuses réalisations et son programme ambitieux d’activités et de projets dans le domaine de l’information et la prévention, l’aide aux malades et à leurs familles, le soutien au corps médial et la recherche clinique, l’aide et l’assistance à la création de centres d’oncologie,  l’Association Lalla Salma de lutte contre le Cancer se veut un acteur important dans la lutte contre le cancer non seulement au Maroc mais aussi dans la région. 
Rappel de l’Appel de Marrakech 

A l’issue de la Conférence internationale en janvier dernier à Marrakech, les participants ont solennellement lancé l'Appel de Marrakech pour :
·        Réviser les politiques sanitaires des pays du Moyen-Orient et de l’Afrique (MEA), pour faire de la lutte contre le cancer une priorité de santé publique et pour développer le partenariat entre les pays de la région dans tous les domaines de lutte contre le cancer ;

·       Elaborer un Plan National de Contrôle du Cancer dans chaque pays et partager les expertises entre pays pour son développement et sa mise en œuvre ;

·        Mettre en place des registres de population pour le recueil des données relatives à la morbidité et la mortalité du cancer, ainsi que le suivi de l’impact des actions entreprises vis-à-vis de cette pathologie ;

·        Développer des stratégies nationales de lutte contre le cancer du col utérin dans le cadre d’un système de soins global, les pays de la région sont ainsi appelés à :

- Etablir des programmes de détection précoce du cancer du col, utilisant des méthodes appropriées, tenant compte du contexte local, tant structurel qu’économique, et permettant la prise en charge du plus grand nombre de femmes ;
- Promouvoir l’introduction du vaccin anti-HPV, selon les conditions de chaque pays, à un coût permettant un accès universel au vaccin ;

·        Faciliter l'accès systématique aux médicaments génériques et promouvoir leur utilisation par les moyens législatifs et le recours au transfert de technologie pour développer les productions nationales ;

·        Mettre en place des mécanismes d'achat groupés des médicaments anticancéreux en commençant par les molécules les plus utilisées, tout en standardisant les protocoles thérapeutiques dans les pays de la région ;

·        Mettre en place par l’OMS un "observatoire international des médicaments anticancéreux" afin de mettre à la disposition des pays les informations sur les prix pratiqués, la qualité des médicaments, les centre de production pré-qualifiés, etc. ;

·        Créer une "école africaine d’oncologie" pour le développement des compétences humaines dans les différents domaines de prévention et de prise en charge des cancers;

·        Créer un "comité interrégional" pour le soutien et le suivi des programmes de contrôle du cancer dans la région MEA ; ce comité devrait être composé de représentants des organismes gouvernementaux, des organisations internationales, de la société civile et du secteur privé ;

·        Renforcer la coopération Sud-Sud dans le domaine du cancer entre les gouvernements et les sociétés civiles des pays de la région, avec le recours, si nécessaire, à l’appui de pays d’autres régions ou des organisations internationales ;

·        Créer un "fond régional Moyen-Orient-Afrique pour la prévention et le traitement du cancer", dans la perspective de la concrétisation de l’objectif ultime qu’est la création d’un fond international pour la prévention et le traitement du cancer.
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